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Antal færdiguddannede
Onkologi Radiologi Nuklearmedicin I alt

2009 9 0 1 10

2010 7 0 0 7

2011 10 2 1 13

2012 8 2 1 11

2013 3 0 2 5

2014 9 3 4 16

2015 2 0 2 4

2016 7 2 2 11

2017 3 2 0 5

2018 5 0 0 5

2019 4 0 1 5

2020 4 1 2 7



Antal under uddannelse

 Ultimo 2020:

 Onkologi: 30
 Radiologi: 5
 Nuklearmedicin: 8

 I alt: 43                



Fysikere under uddannelse
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Antal under uddannelse sidst på året



Undersøgelse om uddannelsessøgendes forhold

 Bestyrelsen har taget initiativ
 Udformet af bestyrelse & uddannelsesrådet

 Formål: afdække forhold for uddannelsessøgende
tid til uddannelse, vejledning etc.

 Vurdere behov for initiativ til forbedringer



Forhold for uddannelsessøgende - resultater

 Online spørgeskema til uddannelsessøgende/vejledere

 Besvarelser:  11/23 vejledere
20/41 uddannelsessøgende



Forhold for uddannelsessøgende - resultater

Hvor meget tid bruger du i gennemsnit på teori (læse) på 
uddannelsen om ugen

□ mindre end 8 timer 12
□ mellem 8-24 timer 8
□ mere end 24 timer 0

Får du tid til at læse teorien i arbejdstiden?

□ Ja, jeg kan læse det hele i arbejdstiden 7
□ Nej, jeg kan kun læse i min fritid 1 
□ Delvist, jeg læser det meste i min arbejdstid 7
□ Delvist, jeg læser det meste i min fritid 5 



Forhold for uddannelsessøgende - resultater

Hvor mange faglige kurser (fraregnet eventuelle suppleringskurser) 
har du været på? Online kurser tæller også med medmindre de er 
suppleringskurser.

□ 0 3 (alle har været i gang <1 år)
□ 1-2 3
□ 2-3 3
□ flere end 4 11

Er du involveret i forsknings og udviklingsprojekter?

□ Ja 14
□ Nej 6



Forhold for uddannelsessøgende - resultater

Hvis du deltager i rutinearbejde/vagter, hvordan synes du så din oplæring 
til dette har været?

□ Jeg synes det har været struktureret. Jeg har fulgt et forløb, som jævnligt er 
blevet justeret, så det passer til mig. (8)

□ Jeg har ikke fulgt et konkret forløb, men mine 
kollegaer/mentor/uddannelsesvejleder hjælper mig så jeg er kommet godt ind i 
arbejdet. (9)

□ Jeg synes det har været en del ustruktureret og jeg synes, jeg sidder lidt 
alene med det. (3)

□ Jeg synes det har været meget ustruktureret og jeg sidder meget alene med 
det. (0)



Forhold for uddannelsessøgende - konklusion

• Generelt rimelige forhold til at uddanne sig

• Der gives tid og vejledning til uddannelsen

• Der gives oplæring til vagter/klinik

• Vejledere og uddannelsessøgende nogenlunde enige om 
forholdene



Hospitalsfysikere uden DSMF uddannelse

• Særligt i radiologiske gren før uddannelsen fandtes

• Ulemper: besværliggør optjening af cpd point, 
autorisation?

• Frivilligt tilbud: vurdering af kompetencer ligesom 
udenlandske fysikere med medicinsk-fysisk uddannelse fra 
udlandet → uddannelsesbevis

• Ca. 8 personer
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Fratrædelse i rådet



Opstillede til rådet 2021-2023

• Mai Lykkegaard Ehmsen (onk)
• Lars Jødal (nuk)
• Erik Dupont (rad)
• Jytte Bak Jeppesen (nyuddannet)
• Kenni Højsgaard Engstrøm (onk)



Opstillede suppleanter 2021-2023

• Rune  Hansen (onk)
• Peter Staanum (nuk) 
• Maria Bek (rad)
• Eddi Ravn Albrechtslund (nyuddannede)


